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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 En la sesión del Pleno del Parlamento de La Rioja celebrada el día 25 de octubre de 2018, se contestaron 

las siguientes preguntas orales, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 26 de octubre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1471 - 0915072-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si se ha realizado algún 

avance en el estudio de la flexibilización de las medidas de obligatoriedad en el desvío del tráfico pesado 

desde la N-232 a la AP-68, que tantos perjuicios causa al sector del transporte riojano. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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9L/POP-1588 - 0916489-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que ha adoptado 

el Gobierno de La Rioja para luchar contra la subcontratación en la vendimia. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/POP-1589 - 0916490-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si las oficinas de empleo de La 

Rioja cuentan con los medios suficientes. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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personal las oficinas de empleo de La Rioja. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 

INTERPELACIONES 

 

 En la sesión del Pleno del Parlamento de La Rioja celebrada el día 25 de octubre de 2018, se debatió la 

siguiente interpelación, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 
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9L/INTE-0060 - 0902342-. Interpelación relativa a política general en materia de turismo. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 26 de octubre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

 

PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 El Pleno del Parlamento de La Rioja, en la sesión celebrada el día 25 de octubre de 2018, aprobó, una 

vez debatidas y votadas, las siguientes proposiciones no de ley y, en consecuencia, se adoptaron las 

resoluciones que se transcriben a continuación, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 26 de octubre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0133 - 0905213-.  

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

   Aprobada con enmienda por 18 votos a favor (GPC y GPP) y 14 abstenciones (GPPod y GPS).  

 

 Resolución: 

 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a que, en el marco de la Agenda para la Población 

de La Rioja 2030, presente medidas concretas antes de que finalice el actual periodo de sesiones para fijar y 

arraigar la población en el medio rural y favorecer el retorno del talento y recuperación demográfica. 

 Estas medidas deben garantizar el acceso a los servicios sanitarios y educativos en las mejores 

condiciones e incluir medidas que, dentro del entorno rural, fomenten las oportunidades de empleo, 

incentiven el acceso a la vivienda, la natalidad, la conciliación familiar y laboral y la emancipación juvenil. 

 Además, estas medidas deben ser especialmente sensibles con las trabajadoras autónomas residentes  

en este tipo de poblaciones, promoviendo medidas que mejoren el sistema de prestaciones y ayudas durante 

el parto y la baja posmaternidad. Asimismo, debe contemplar el apoyo a inversiones en explotaciones 

agrarias con estructura de micropyme familiar, planes de ayuda vinculados a zonas específicas que 

contribuyan a corregir desequilibrios poblacionales". 

 

 

9L/PNLP-0379 - 0916227-.  

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

   Aprobada por 18 votos a favor (GPC y GPP) y 14 votos en contra (GPPod y GPS).  

 

 Resolución: 

 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a que, en defensa de la educación de esta 
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comunidad autónoma, se dirija al Gobierno del Estado para solicitar: 

 1. Que se retome la senda del diálogo iniciada bajo el Gobierno del Partido Popular a través del trabajo 

realizado por la subcomisión parlamentaria y otras instituciones, como el Senado o el Consejo Escolar, para 

la elaboración de un Pacto Social y Político por la Educación en España. 

 2. Que se respete el marco competencial, de tal forma que cualquier medida que se quiera impulsar 

desde el Ministerio de Educación y que afecte a la estructura organizativa del sistema educativo en cualquier 

autonomía vaya acompañada de las partidas presupuestarias adicionales que permitan su financiación y su 

puesta en marcha con garantías". 

 

 

 

 El Pleno del Parlamento de La Rioja, en la sesión celebrada el día 25 de octubre de 2018, rechazó, una 

vez debatida y votada, la siguiente proposición no de ley, lo que se publicará en el Boletín Oficial del 

Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 26 de octubre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0386 - 0916506-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a fijar el tope máximo de renta de alquiler con derecho a subvención en la próxima 

orden sobre ayudas al alquiler de vivienda, en los siguientes términos: "Que la vivienda objeto del 

contrato de arrendamiento lo sea por una renta igual o inferior a 550 euros mensuales, incluidos garaje y 

trastero vinculados o no, excluidos otros gastos como los de la comunidad de propietarios". 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

   Rechazada por 14 votos a favor (GPPod y GPS) y 18 votos en contra (GPC y GPP). 
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